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Resultados

Encuesta 923817

Número de registros en esta consulta: 19
Total de registros en esta encuesta: 19
Porcentaje del total: 100.00%
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Resumen para A0

Tipo de Persona

Opción Cuenta Porcentaje

Persona física (A1) 18 94.74%  
Persona jurídica (A2) 1 5.26%  
Plataforma ciudadana (A3) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Resumen para A0

Tipo de Persona
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Resumen para A11

Edad

Opción Cuenta Porcentaje

16 a 25 años (A1) 0 0.00%  
26 a 50 años (A2) 13 72.22%  
mayor de 50 años (A3) 5 27.78%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Resumen para A11

Edad
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IGUALDAD'

Resumen para A12

Sexo

Opción Cuenta Porcentaje

Mujer (A1) 10 55.56%  
Hombre (A2) 8 44.44%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Resumen para A12

Sexo
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Resumen para A13

Provincia

Opción Cuenta Porcentaje

Albacete (A1) 4 21.05%  
Ciudad Real (A2) 6 31.58%  
Cuenca (A3) 1 5.26%  
Guadalajara (A4) 2 10.53%  
Toledo (A5) 6 31.58%  
Otras provincias (A6) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Resumen para A13

Provincia
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Resumen para A14

Tamaño del municipio de residencia

Opción Cuenta Porcentaje

Población menor de 500 habitantes (A1) 0 0.00%  
Población de 500 a 2.000 habitantes (A2) 1 5.56%  
Población de 2.000 a 10.000 habitantes (A3) 3 16.67%  
Población de 10.000 a 50.000 habitantes (A4) 8 44.44%  
Población mayor de 50.000 habitantes (A5) 6 33.33%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Resumen para A14

Tamaño del municipio de residencia
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Resumen para A21

Razón social o denominación de la entidad

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 1 100.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  

ID Respuesta

47 Federación Autismo Castilla-La Mancha
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Resumen para B10

I. PROBLEMAS QUE SE PRETENDEN SOLUCIONAR CON LA INICIATIVA    ¿Qué opinión tiene acerca
de los problemas que pretende solucionar la norma?Por favor, valore del 1 al 5 este epígrafe, siendo el

uno "nada adecuados" y el 5 "totalmente adecuados"

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 2 11.76% 11.76%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 1 5.88% 5.88%
4 (4) 2 11.76%  
5 (5) 12 70.59% 82.35%
Sin respuesta 2 10.53% 0.00%
Media aritmética 4.29   
Desviación estándar 1.36   
Suma (Opciones) 17 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  

                                      página 13 / 24



Estadísticas rápidas
Encuesta 923817 'FORMULARIO PARA CONSULTA PUBLICA PREVIA PROYECTO DECRETO DE CONVIVENCIA E
IGUALDAD'

Resumen para B10

I. PROBLEMAS QUE SE PRETENDEN SOLUCIONAR CON LA INICIATIVA    ¿Qué opinión tiene acerca
de los problemas que pretende solucionar la norma?Por favor, valore del 1 al 5 este epígrafe, siendo el

uno "nada adecuados" y el 5 "totalmente adecuados"
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Resumen para B11

Comentarios

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 5 26.32%  
Sin respuesta 14 73.68%  

ID Respuesta

47 Con especial atención a los colectivos vulnerables
59 Son unos temas muy importante en los que hay que seguir profundizando para modificar

tendencias de abuso, y que son necesario "actualizar" por los nuevos elementos que en los
últimos 5 ó 7 años están modificando nuestra vivencia social y ciudadana. Pero... al mismo
tiempo se ha de ser muy prudentes con el nivel de medidas a llevar a cabo.

66
Es necesario hacer una adaptación. Desde el 2008 ha habido muchos cambios. 

72 son una puta verguenza
92 Debería haber  una visión mas practica
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Resumen para B20

II. NECESIDAD Y OPORTUNIDAD DE SU APROBACIÓN    ¿Cree que es necesaria y oportuna la
aprobación de la norma?Por favor, valore del 1 al 5, siendo el uno "nada necesaria" y el 5 "totalmente

necesaria"

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 2 11.76% 17.65%
2 (2) 1 5.88%  
3 (3) 1 5.88% 5.88%
4 (4) 2 11.76%  
5 (5) 11 64.71% 76.47%
Sin respuesta 2 10.53% 0.00%
Media aritmética 4.12   
Desviación estándar 1.45   
Suma (Opciones) 17 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Resumen para B20

II. NECESIDAD Y OPORTUNIDAD DE SU APROBACIÓN    ¿Cree que es necesaria y oportuna la
aprobación de la norma?Por favor, valore del 1 al 5, siendo el uno "nada necesaria" y el 5 "totalmente

necesaria"
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Resumen para B21

Comentarios

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 4 21.05%  
Sin respuesta 15 78.95%  

ID Respuesta

47 Incluir el enfoque preventivo, ecológico e inclusivo
53 Hay que actualizarla en relación a la LOMLOE y decretos de orientación e inclusión en CLM.

Tendría que contemplar más aspectos relacionados con la prevención y otros enfoques para
el promoción y mejora de la convivencia (dialógico, restaurativo, etc.). Se echa en falta
alguna regulación y/o indicaciones en materia de protocolos de bienestar emocional del
alumnado a nivel de Comunidad, como si los hay en otras (Madrid).

59 Será necesaria y oportuna si es una norma adecuada a nuestro entorno real. ¿Dónde puede
analizarse la propuesta para poder opinar sobre ella? Es fundamental una difusión pública y
real.

92 Si es necesaria la norma ,mas de una...
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Resumen para B30

III. OBJETIVOS DE LA NORMA    ¿Considera que los objetivos que persigue la norma son
suficientes?Por favor, valore del 1 al 5, siendo el uno "nada adecuados" y el 5 "totalmente adecuados"

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 3 17.65% 17.65%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 3 17.65% 17.65%
4 (4) 6 35.29%  
5 (5) 5 29.41% 64.71%
Sin respuesta 2 10.53% 0.00%
Media aritmética 3.59   
Desviación estándar 1.42   
Suma (Opciones) 17 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Resumen para B30

III. OBJETIVOS DE LA NORMA    ¿Considera que los objetivos que persigue la norma son
suficientes?Por favor, valore del 1 al 5, siendo el uno "nada adecuados" y el 5 "totalmente adecuados"
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Resumen para B31

Comentarios

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 5 26.32%  
Sin respuesta 14 73.68%  

ID Respuesta

47 Quizá el objetivo debería ser más ambicioso, ir más allá de generar un marco general y
pretender ser un impulso transformador que garantice políticas, cultura y prácticas de
tolerancia cero con la violencia y promoción de los valores de igualdad y respeto

53 Falta regulación en materia de Bienestar socio-emocional del alumnado, tipo formación,
asesoramiento y protocolos de actuación en casos de autolesiones, riesgo de conductas
autolíticas, etc.

59 Considero que dentro de los mismos objetivos debe haber una referencia a lineas de
orientación y ayuda para mejorar la salud mental de los niños, adolescentes y jóvenes

65 No puedo saber los objetivos de la norma, ya que no están expuestos.
92 Debería tener mas objetivos, ampliar.
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Resumen para B4

IV. POSIBLES SOLUCIONES ALTERNATIVAS REGULATORIAS Y NO REGULATORIAS    ¿Considera
idóneas las soluciones alternativas regulatorias y no regulatorias propuestas?Por favor, valore del 1 al 5,

siendo el uno "nada adecuadas" y el 5 "totalmente adecuadas".

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 2 13.33% 13.33%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 4 26.67% 26.67%
4 (4) 6 40.00%  
5 (5) 3 20.00% 60.00%
Sin respuesta 4 21.05% 0.00%
Media aritmética 3.53   
Desviación estándar 1.25   
Suma (Opciones) 15 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Resumen para B4

IV. POSIBLES SOLUCIONES ALTERNATIVAS REGULATORIAS Y NO REGULATORIAS    ¿Considera
idóneas las soluciones alternativas regulatorias y no regulatorias propuestas?Por favor, valore del 1 al 5,

siendo el uno "nada adecuadas" y el 5 "totalmente adecuadas".
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Resumen para B41

¿En su caso, qué soluciones alternativas propone?

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 5 26.32%  
Sin respuesta 14 73.68%  

ID Respuesta

53 No se donde puedo consultar las soluciones alternativas regulatorias y no regulatorias.
59 No puedo opinar pues desconozco el borrador... a pesar de buscar y preguntar en diferentes

instituciones
65 No puedo aportar soluciones alternativas ya que no puedo consultar el borrador de la norma.
72 que dejeis de gobernar
92 Las considero adecuadas pero habiendo mas y mas concretas
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